
Мираш Дедеић: Црногорци који се изјашњавају као Срби су плаћеници, патријарх Павле је поправослављивао муслиманске избеглице из БиХ
субота, 03 децембар 2016 12:49

  

Сваки предсједник узме по мало новца, то никоме не смета, казао јe у интервјуу за „Face“
Мираш Дедеић, говорећи о сада већ бившем премијеру Милу Ђукановићу. Распоп, који
себе представља као владику непостојеће Црногорске цркве, слично државном тужиоцу
када је у питању фантазирање о „државном удару“ изнио је низ клевета против Српске
православне цркве казавши да су митрополит Амфилохије и покојни патријарх Павле
покрштавали Муслимане у Њемачкој, те да су сви Срби у Црној Гори у ствари плаћени
Црногорци.

  

  

Дедеић је у свом интервјуу са поносом казао да је био у Вуковару, међутим није се
поклонио жртвама, већ погинулим војницима који су бранили Хрватску државу, казавши
да су то били мученици, хероји Хрватске. Што се тиче Сребренице било би добро да они
који су „то чињели дођу познанију права“, казао је он, додавши:

  

„Ми имамо још тих људи у Црној Гори, који су обучени у мантијама и који се још покривају
као злочинци“.

  

На питање водитеља зашто се знатан број Црногораца изјашњава као Срби, Дедеић је
одговорио да се ради о плаћеним Црногорцима:
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„Видите, то су плаћени Црногорци, јер Црногорци иду у Србију, добро их плате да
разарају Црну Гору. И све опозиционе партије, говорим о српским партијама, сада су
против Црне Горе.“

  

Према његовом мишљењу Српска академија наука, Удружење новинара Србије и СПЦ су
одиграли битну улогу током рата у Босни, „не само у Сребреници, него и у Хрватској и
свугдје гдје су се појављивала жаришта рата“.

  

Комитет СПЦ крштавао муслиманске избјеглице из Босне

  

Како је интервју одмицао фантастика је све више нарастала, па Дедеић тако наводи да
је у Њемачкој током деведесетих био оформљен комитет, који је основао партијарх
Павле а којем је функција била покрштавање Муслимана који бјеже из БиХ. Он није чак
ни примијетио да је помијешао термине и да је комитет везан за постојање Комунистичке
партије:

  

„Када су Муслимани бјежали из Босне, онда су бјежали у Њемачку, у Њемачку је био
формиран Комитет, један центар, који је формирао покојни Павле, и Амфилохије
Радовић. То је био центар за све Муслимане, који бјеже у Њемачку, да се јаве у тај
центар, да их преводе у православље и да улазе у Србију као Срби.“

  

Бошњаци га не воле јер су под утицајем Срба

  

Да су Дедеићу Срби главни кривци за све на свијету види се и из његовог следећег
одговора. На питање новинара зашто га не воле Бошњаци иако је био у Сребреници,
Дедеић је казао:

  

„То је зато што су они под утицајем Срба,“ не уочивши парадоксалност те изјаве. Он је
такође навео да Бошњаци у Црној Гори имају већа права него Црногорска црква и
Црногорци, али да Бошњаци не знају босански језик и да никад нису чули за босанчицу.
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Владици Николају и патријарху Дожићу ништа није фалило у Дахауу

  

Коментаришући владику Николаја Велимировића и партијарха Гаврила Дожића који су
били утамничени у концентрационом логору Дахау, Дедеић је казао да није тачно да су
они тамо били мучени:

  

„Њима је боље било ништа мање него Хитлеру. Све су они имали, све!“, нагласио је он.

  

Он је затим садашњег патријарха Иринеја назвао „потанким“ те казао да је
интелектуално неспособан, при чему је та његова изјава добила гротескне црте јер није
умио да изговори „интелектуално“.

  

„Партијарх Иринеј је рекао да су Црна Гора и Србија као сијамски близанци, да имају
језик, једну крв, једну историју, све исто – чуо сам неки дан да се и сијамци могу
раздвојити операцијом, е па вјерујем да се то може и овдје догодити,“ казао је он.

  

ЛГБТ и СПЦ заједно служе литургију

  

Дедеић се затим дохватио теме хомосексуализма те потврдио да му ништа није свето.
Он је рекао како су се „Радовић и његови устали против хомосексуализма и уништавали
све улицама, ломили“ (вјероватно је мислио на Прајд?) „а у тајности са њима служе
литургију.

  

Они које сте ви видјели – они су сви служили у Цетињском манастиру и Острогу“, казао
је он те још и додао је хомосексуализам у СПЦ на завидној висини.

  

Његова се фантазија још није исцрпљивала: упоредивши Сребреницу са догађајима у
Црној Гори из 1920. године он је казао да су Срби тада хтјели да спале „црногорске
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светиње“: и Св. Василија Острошког, Св. Петра Цетињског, али и Св. Јована Владимира
– очигледно заборавивши да се његове мошти не налазе у Црној Гори.

  

Међутим, када је у питању бивши премијер Мило Ђукановић за њега је имао само ријечи
хвале. Он је Ђукановића назвао способним политичарем, једнако као што је то био Азем
Власи па пун разумијевања нагласио:

  

„Сваки предсједник узме по мало новаца, ником то не смета, али да није било њега не би
имали државу Црну Гору , казао је Дедеић праштајући му похару државе какву ова овај
народ не памти ни под Турцима.

  

(ИН4С)

  

  

 4 / 4


